

防疫新助手、生活好帮手

“太融e”全搞定

□本报记者 徐静

近日,太仓市政府打造的以自然人为对象的城市服务总入口App——“太融e”开启试运行。汇聚政务办事、权威发布、城事生活、交通出行、医疗健康、文体旅游、学习教育等服务为一体的“太融e”App,为市民一键享受智慧生活、了解权威信息、获取时政要闻带来更便捷体验,也为各地各部门服务群众提供更高效率的渠道。

“太融e”究竟好不好用?有哪些贴心暖心的功能?记者下载并体验了一番。

防疫政策“e”键查询

打开“太融e”App,一个清爽的页面出现在记者面前。置顶服务里,有“业务办理”“交通出行”“预约挂号”“苏康码”等日常生活中常用的功能模块。记者点击进入“苏康码”模块,发现市民的行程卡、核酸检测采样记录查询、核酸检测结果查询等功能都集中在一个页面上,方便大家轻松出示所需信息。

首页醒目位置还设置有“公告”模块和“娄城防疫”模块。“公告”模块通过24小时滚动发布权威防疫信息,让市民群众及

时了解太仓防疫动态。“娄城防疫”模块里,“自主申报”“代为申报”等栏目分类清晰、操作简单,核酸检测点、疫情查询电话等信息一目了然。

“疫情防控期间,手机里装好‘太融e’,真的是方便不少。”市民王女士表示,这段时间,“太融e”的“融媒发布”模块成了她的“心头好”,每天都要打开刷一刷。这一功能模块整合了太仓发布、太仓日报、广播电视、视频直播等丰富的媒体资源,让她和家人足不出户即可了解最新防疫政策和资讯。

便民服务“e”站到达

事实上,“太融e”还有不少兼具实用性与便利性的功能模块。

疫情防控期间出门办事不便?点击进入“业务办理”功能模块,可选择“一件事服务”,轻松办理“出生一件事”“新房入住一件事”等生活“要事”;也可选择“在线办理”,按照地区或部门找到要办理的事项,实现众多业务“不出门、也能办”。进入“便民热线”模块,从生活服务热线、村(居)热线,到疫情防控咨询电话,再到联系锁匠开锁换锁,生活方方面面要用到的便民热线都可以“一网打尽”。“云端阅读”模块里海量的数字阅

读资源、“短视频”模块里的最新最热短视频,丰富的内容让宅家生活不再单调。

出门通道被堵?自家车位被占?在“自助移车”模块输入相关信息,便可一键上报。今天的菜买贵了吗?哪个市场菜价优惠?“天天菜价”模块为你一一解惑。足不出户想查看健康报告?市民的检验报告、检查报告、体检记录,在“健康档案”模块里都能轻松查看。去医院看病提前预约、了解快递是否到达太仓……疫情防控期间,这些大家关心的问题,“预约挂号”“我的快递”等模块给出了完美解答。

更多可能“e”起期待

“以前为了查询社保、预约挂号等,手机上下载了很多不同的App,也关注了不少公众号,每次查询都需要切换各个端口。”市民陈先生告诉记者,知道“太融e”App试运行后,他第一时间就下载了。现在,只需使用一个App,就可以轻松查询电子证照、体验各项便民服务、出示苏康码等,“给我们带来了实实在在的便利”。

据介绍,在严格保护用户隐私的前提下,“太融e”提供“我的”个人数据资产汇聚服务,构建“一

人一码一座”,逐步实现“一码通行”“一码通办”“一码通用”“一码通管”的服务目标。记者了解到,“太融e”还会根据使用者的日常使用习惯,主动推送精准化、个性化的服务内容,实现“千人千面”的效果。随着该App功能的不断完善,里面的服务也会不断更新。

打开手机应用市场搜索“太融e”,或手机扫描二维码,即可轻松下载,“e”键开启“太容易”的全新体验。

微发布

全力做好社会社区疫情防控工作 市委组织部发出紧急通知

根据当前疫情防控形势,为坚决有效阻断疫情传播,减少因人员流动带来的疫情传播风险,保障全市广大人民群众身体健康和生命安全,市委组织部号召全市各级党组织和广大党员立即行动起来,动员和带领广大群众全力做好社会社区疫情防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。有关要求通知如下:

全市各级党组织要提高政治站位,强化责任担当。要充分认清当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,切实把疫情防控工作作为当前头等大事,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步全面动员起来,坚定信心,坚持

不懈,统筹调动整合各方力量资源,抓实抓细社会社区疫情防控工作。要全面调动广大党员的积极主动性、主观能动性、先锋模范作用,动员各机关、事业单位、国企、“两新”、社区党员全面参与到社会社区疫情防控战斗中,下沉村(社区)、交通道口、建筑工地、农贸市场等重点领域完成防疫任务。

全市各级党组织要突出重要领域、紧盯关键点位。要坚持把战斗堡垒建在疫情防控最前沿,切实加强交通道口、火车站、农贸市场、沿路沿线等关键部位的疫情防控,通过设立“党员突击队”“党员先锋岗”“党员责任

区”等,组织党员亮身份明职责,科学精准落实各项防控措施。要组织参与“扫楼”“敲门”行动,及时排查发现来返太人员,提醒督促做好登记管理。各基层党组织书记要发挥带头人作用,通过线上支部会议、主题党日等形式,传达好防疫政策、部署好防疫措施、落实好每一名党员的具体责任。

全市广大党员要组织发动群众、开展群防群控。要发扬不畏艰险、无私奉献、连续作战的精神,带头组织发动群众,积极宣传“一人感染、全家隔离、全楼管控、小区封闭”带来的不便和后果,

发现陌生人、异常事立即报告,认真守好楼栋门、小区门、企业门、单位门,不落一车、不漏一人。党员领导干部要带头教育引导单位干部职工、劝导家人朋友,不聚会、不串门、不聚餐,切实减少人员流动。要关心关爱群众,积极满足群众合理的个性化需求,切实帮助他们解决生活中的实际问题。

团结就是力量,坚持就是胜利。全市各级党组织和广大党员要勇挑重担、冲锋在前,深入群众、广泛动员,团结引导广大人民群众共同支持参与疫情防控,筑牢群防群控的铜墙铁壁!

(@太仓发布)

留言板

#娄城抗疫版《人世间》震撼首发#

一首《人世间》,送给每一位参与战“疫”的你。春天,樱花悄然盛开,好像在向这些平凡而伟大的人们致敬。不管是“白衣执甲”,还是坚守在各个岗位上的“逆行者”,或者是默默遵守秩序的“我们”,共同铸就了战胜疫情的勇气和信心。在艰难和守护中,我们看到的是希望和光明,是坚韧不拔和奋勇前行。每一个人的坚持、付出,不松劲、不懈怠,为娄城筑起了一道安全屏障。只要生命不息、精神不灭,花儿便年年开放,经此坎坷后,历经艰辛的我们一起向着万家灯火。那时,娄城仍是春风十里,山河无恙!

- @胖虎:疫情终将过去。
- @Gong Zhengang:待疫情散去的时候,一起看最美的风光。
- @畅缘:好听,春暖花开金太仓!
- @妙悟岐轩:唱得很有感觉!用心啦!太仓加油!
- @小夕:愿疫情早日散去!
- @YN秦:向逆行致敬。你们是三月里最美的花朵,绽放在娄城。
- @笑嘻嘻的母亲大人:好听!感动!
- @Simon:给金老师点赞,给太仓点赞。太仓就是一颗顽强的种子,一生向阳!
- @麻骨:我们终将战胜疫情。
- @张建萍:为抗疫一线志愿者点赞,赞赞赞赞!
- @姚丽丽干粉砂浆、水泥:太仓加油。
- @.:太仓是我非常喜欢的城市,希望疫情早日结束!
- @老陈:让我们共同努力,筑牢防疫防线。
- @蓝轩:加油娄城,为你加油。

#太仓人朋友圈的“贴贴”大赏#

日前,我市开展新一轮区域核酸检测。看完朋友圈,小融发现最近的“团宠”是它——核酸检测凭证“贴贴”。随着几轮区域核酸检测的开展,核酸检测采样凭证已经在多个区镇(街道)推广开来,这些凭证不仅外形美观,还能起到方便查验的作用。每次核酸采样完,在朋友圈中晒出新收集的“贴贴”,似乎已经成为很多人的习惯。

当天,最出圈的还得是科教新城的“小老虎贴贴”。“小朋友,领一只‘小老虎’吧。”在科教新城点金广场核酸检测点位现场,工作人员正在引导居民有序排队,依次分发采样凭证。工作人员告诉小融,小老虎贴纸不仅小朋友喜欢,在大人中也受欢迎。这样的设计除了督促大家自觉前来采样核酸,也是想为疫情防控工作增加一丝活力,给居民们带来一点好心情。不管是什么样的采样凭证,背后都凝结了全市抗击疫情的力量、速度与温度。

- @刘安平:作为生产者,看见小老虎这么受欢迎,满满自豪感。
- @hey.:双凤镇是不是应该是个凤凰!
- @一兵:点赞小老虎。
- @雅刚:沙溪的一直好看,江南水乡。
- @女王Queen:我大鹿河应该来头九色鹿。
- @贝:小脑斧强势出圈!羡慕嫉妒!
- @西子翩跹:看到我的图。没想到今天科教新城是小老虎。
- @汤汤烫D:娄东街道可不可以也出个可爱的贴纸贴贴。
- @大芹芹:等到疫情结束,这些就是胜利的见证。
- @小团子:好想要。
- @佛@研究僧"NO.1066:我也要小脑斧,@娄东街道@陆渡街道。

太仓新闻抢先看



广告

讲文明 树新风
社会主义核心价值观
富 民 文 和 自 平 公 法 爱 敬 诚 友
强 主 明 谐 由 等 正 治 国 业 信 善

人美在心 灵 城美在文明